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i2—-1 ; les racines cubiques de 1’unité sont (1; w et w?) .

(7 ,j et K) sont les vecteurs unitairs de base.
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Sinous voulons constituer une comité de oo Pl £ e Asd o ST 8l
4 personnes parmi 9 hommes et 3 femmes; | Q=0 245 OB elud 75 Jlmy 4 0
alors le nombre de comités contenant une 5o L ity Slel o g 55 I
seule femmeet.... | T

@ C% + Cg @ C% X CS rx;x \ur r«;Jr ‘J
1 3 1 3 Ay
© A; xAy @ Ay+Ag Jrd @ xS
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L’équation de la droite passante par les deux ol DUl el Aslas
points A (2;1;-3) et B (1;2;-5) est........... (=¥ o e (Ycrem) P
@ f-‘:(_l 2:)+KQ:1:3) S

@ r=(1:2:5)+K(@2:;1:3) (v o3t (-ao - O

R (- V) S H(o-¥ V)= @

@ I‘=(3 2 ;4)+K(-1 = ;2) (r‘\4\-)ﬁ+(z‘nr)=7 @

@ r=(2;1;-3)+K(-1:1:-2) (-0) V) S+ (V)= ©

YA YoAV Jo¥1 5guldf - A pold Zclball Adead



TN YAV ol yd ALatt - J 931 59 - (s yal! AR ) Akl 1220 Brcligh g i) - Aalal) Ay 93U Aaal yohl) ALGHN 53 (3 Loniel

n Répondez a I’'une de deux parties suivantes 1 LS (S 438N G| (ye o
(a) ou (b) :8(\/§+i) »-j\s (O—l—T\r) A =g oS ()
a) Si / = ———~=; trouvez les racines o- vy
V3 ‘ € Syl oaall 48 5
cubiques du nombre Z a la forme Ayl
exponentielle. (Or =) (g ot o) o8 13 (o)
, : o 1 1 \ \
+ -31) = + V=
b)Sl(X 1Y)(1 31) 37(3_40)2 7+4w2)a oYY, TOs-v )
trouvez la valeur des nombres réels x et y. a2 ¢ or IS b gl
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SlCz:CZ:7:9; alors n—=........ ’Uu&&"&:\’:\/u P u\f\a}y
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m L’équation d’une sphére de centre (2 ;-3 ; 4) et

tangente au plan cartésien X y est

@ (x-27+(y+3)7+(z-47 =4
® (x—27+(y+3P+(z-47=9
© (x-2)+(y+3P+(z—4)2=16

@ (x+22+(y-3)+(z+47=16

Azl oS e 18,801 Dslae
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L’équation du plan passant par le point 2zl W (6 gracedl Dslae
(3;4;5) et parallele aux axes du repere X et DY gy e sV 9 (0cEcY)
Yest....... e R P
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E Répondez a I’'une de deux parties suivantes

(a) ou (b) :

a) ABC est un triangle tel que A (2;3; 1),
B@;5;4)et BC = (-1;4;0), trouvez :
(1) m(LABC)
(i) La composante vectorielle pour le
vecteur AC dans la direction de AB.

b)/f . B et C sont trois arétes consécutives d’un
parallélépipede ou A= (1;4:2);
B=(3;2;1) et C=(-1;1;4)

(1) Trouvez le volume du parallélépipede

(11) Trouvez la hauteur du parallélépipéde
abaissé de la base limitée par les deux

vecteurs A et B

i) (RN RV ([ JENCS pwre |
c(Verer)Pas il > < ()
(retV-)=>(tocr)o
(2P X) 08 (i) s
_ alsYIAS, (i)
2P olsl B 5P asl
:‘:‘T‘?Ubdg‘j“(e)
o 8y glate 5y LW
(VY er)=Se(Yetan)= P
(VN eV-)= >
skl 855t 2 sl (1)
g sl 3l se g Ll sl (1)
Saiond| B8l o s
2o b el
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n Da2ns le (}évclelloppement de | . O 131 ; + T ) S
X"+ ?) ; s le coefficient du quatriéme Jelas g5l @\ 31 asdl Jelae

terme est égal au coefficient du treiziéme

terme (t,) ; alors lavaleurde n= ... | 777 =04 0 e L

@ 25 ® 15 o @ ve O
© 20 @ 17 w @ v
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Si A=(-2:4:6);:B=(0:k;3)ouke z* et (et ev)= P s
| AB |I=7 ; alors la valeurde k =.......... e sdie(Yda)=0

SR [y [
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La longueur de la perpendiculaire abaissée
du point (2 ; 3 ;1) au plan 2x -2y + z =5 est

égale a........ unités de longueur.

@ 1 ® 2
© 3 @ 4

Ak (e gyl 350001 J 51
Zéw\éi(\cvc\')
o=&+ua\’- oV
J‘#Bb‘j ............... kﬁjL*.’.
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JP) Sans développer le déterminant,
démontrez que

1

1

1
¢ | =(b-a) (c-a) (c-b)

\
> (=

v
>

Juﬁibb&\&suj.\;
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Soient Z = (1 +\/§i)n et|z| =8 ;alors
la détermination principale de 1’argument
du nombre Z est égale a ................

©
®
S

OS5 (o ¥ V) =g o813l
A=]&l
Sols & saall LY Al b
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Dans le repere x y; si la mesure de I’angle entre

ActBestd ; alors

@ sing
(© tand

13 b2 o Sl Gl (B
I AXB Il _
A.B

b cosb I ® o @
@ cotgh
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Trouvez le terme contient x* dans le
développement de (x?2 - % )12 selon les
puissances décroissantes de X ; puis trouvez
le rapport entre le coefficient de ce terme et

le terme médian.

B b el ol s
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Trouvez les différentes formes de 1’équation Dolaed Azl gl ]
du plan passant par le point (2 ;-1 ;0) et (v eV-ev) daadl Hl g sl
le vecteur N=47 +10]— 7 k qui est B V-5 5120 axadl
perpendiculaire au plan. Ade G340
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Si (1+w)’=a+b w ;ouaetb sont deux o Ot b= (@) 08713
nombres réels ; alors (a ;b)=........ Ol lsas oo
...... =(och) ol
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18 Trouvez les différentes formes de
I’équation de la droite passante par le point
(3 ;2 ;-1) et faisant des angles de méme
mesure avec les directions positives des
trois axes du repere.

1) Dslaed Akl gl s sf
(V- or) Aaddly U il
Slalgy) e Rslaie by a9

Y slond) A 5
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Résolvez le systéme des équations phasl, AV e sladl) pls J
suivantes en utilisant I’inverse de la Bsaadl 5 2l Kol
matrice ¢ V=gov-&Y
272-3y=T ;y+5x=4 etx—-2y—z=1 V=f- oV-pwct=wot o
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